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ATA DA QUARTA SESSÀO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERiODO 

LEGISLATIVO ORDINARIO DA CÀMARA MUNICIP AL DE CRUZ, REALIZADA 

AOS 28 DE FEVEREIRO DE 2020. NO PLENARIO AMADEU FERREIRA GOMES 

DESTA CASA ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: LINDOMAR 

BRANDÀO SIL VEIRA PRESIDENTE SECRET ARIADO PELA VEREADORA 

MARIA CILENE SOUSA. TAMBÉM ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CARLOS DIAS DOS SANTOS - VICE PRESIDENTE, 

ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, GERALDO DOS SANTOS MUNIZ, 

JOSÉ EDSON DO NASCJMENTO, SILVIO SANTOS DE ARAUJO, ALBANI CIRILO ~ , 

DO NASCIMENTO E GERALDO MARQUES DA CUNHA. DEIXOU DE ~ _' 

COMPARECER O VEREADOR ARY JORGE RIOS SOUSA .IDNJOR. HA VENDO ?~ 
NUMERO LEGAL DE VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ~ 
ABERTA A PRESENTE SESSÀO, DETERMINANDO QUE O SENHOR ~ 

SECRETÀRIO FIZESSE A LEITURA DA LISTA DE PRESENçA, DA ORDEM DO 

DIA E DO EXPEDIENTE. DURANTE O EXPEDIENTE HA VIA SOBRE A MESA OS c 
SEGUINTES REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO No 06/2020 DE AUTORIA DO / .l!/ 
VEREADOR ARY JORGE RlOS SOUSA JÙNIOR QUE SOLICITA LICENçA SEM / 

REMUNERAçÀO P ARA TRA TAR DE ASSUNTOS P ARTICULARES PELO PRAZO 

DE CENTO E VINTE DIAS; REQUERJMENTO N° 07/2020 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS QUE REQUER QUE 

SEJA ENVIADO OFÌCIO A SECRET ARIA DE INFRAESTRUTURA SOLI CITANDO 

CALçAMENTO NAS LOCALIDADES DE CAJUEIRINHO I E II. REQUERIMENRO 

N° 08/2020 DE AUTORIA DO VEREADOR ALBANI CIRILO DO NASCIMENTO ~ 

QUE REQUER QUE SEJA ENC~ OFÌCIO AO EXECUTIVO MUNICIPAL t$J' 
SOLICIT ANDO A CONSTRUçAO DE UMA PRAçA NA LOCALIDADE DE 

CAiçARA DE BAIXO. OS REQUERIMENTOS FORAM COLOCADOS EM 

VOTAçÀO E APROV ADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. DURANTE A ORDEM DO DIA O PRESIDENTE CONCEDEU A 

P ALA VRA AO PRESIDENTE DO SINDICA TO DOS SERVIDORES DO MUNICiPIO 

DE CRUZ QUE F ALOU SOBRE PROPOSTA DE REFORMA NO PLANO DE 

CARGOS E CARREIRAS DO MAGISTÉRIO E SOBRE O PLANO DE CARGOS E 
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CARREIRA DOS AGENTES ADMINISTRA TIVOS. COM A P ALA VRA O 

PRESIDENTE LINDOMAR BRANDA O SIL VEIRA, FEZ USO DA TRIBUNA P ARA 

FALAR SOBRE A SEGURANçA NO ESTADO COM A PARALIZAçÀO DA 

POLÌCIA MILITAR, O ASSUNTO FOI DEBATIDO ENTRE OS VEREADORES. O 

PRESIDENTE, AINDA COM A P ALA VRA, APRESENTOU A POPULAçÀO UMA 

CARTA DOS MORADORES DO ENTORNO DA PRAçA AFONSO FONTES QUE 

PEDEM APOIO P ARA COMBATER A POLUiçÀO SONORA PRODUZIDA POR 

MOTOCICLETAS COM DESCARGA ADILTERADA E PAREDÒES DE SOM. O ~ 
VEREADOR ERLANDSON MUNIZ DE ARAUJO MARTINS, AGRADECE O 

APOIO DOS COLEGAS NA APROVAçÀO DE SEU REQUERIMENTO EM PAUT A. 

F ALOU AINDA SOBRE OS DIREITOS DAS PESSOAS PORT ADORAS DE 

DEFICrENCIA E SOBRE A REUNIÀO REALIZADA PARA TRATAR DO 

ASSUNTO NA ASSOCIAçÀO COM A PRESENçA DO DR MATHEUS FEIJÒ. O 

VEREADOR SILVIO SANTOS DE ARAUJO F ALOU SOBRE A TRANQUILIDADE 

DO CARNA V AL COM EXCEçÀO DO BARULHO NA PRAçA AFONSO FONTES. 

F ALOU T AMBÉM SOBRE A ABERTURA DA CAMP ANHA DA FRA TERNIDADE. 

O VEREADOR GERALDO DOS SANTOS MUNlZ SOLI CITA O P ARECER QUE 

SOLICITOU NA ULTIMA SEMANA SOBRE A LEGALIDADE DE PROJETO 

APROVADO. FALOU AINDA SOBRE A NECESSIDADE DE APOIO POR PARTE 

DA PREFETTURA MUNICIPAL NO REPARO DAS ESTRADAS DO JENIPAPEIRO 

TENDO EM VISTA A CRESCENTE EXPANSÀO DO COMERCIO NA 

LOCALIDADE. O VEREADOR QUESTIONOU AINDA RESPOSTAS POR PARTE 

DO EXECUTIVO DOS PROJETOS DE INDICAçÀO E REQUERIMENTOS 

APRO V ADOS E ENCAMINHADOS. INDAGO D AINDA SOBRE A 

ARRECADAçÀO DO MUNICIPIO NO AEROPORTO E POR FIM FALOU SOBRE 

A CONSTRUçÀO EM AREA DE UTILIDADE PUBLICA NA PRAIA DO PREA. O 

VEREADOR CARLOS DIAS DOS SANTOS F ALOU SOBRE SEU 

REQUERIMENTO EM PAUTA. APROVEITOU A PALA VRA AINDA PARA 

PARABENIZAR OS POLICIAIS MILITARES QUE PERMANECERAM 

TRABALHANDO NA PRAIA DO PREA DURANTE O CARNA V AL. O VEREADOR 

FRANCISCO SALES SO USA SE SOLIDARIZA COM A F AMÌLIA DO JOVEM 
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ASSASSINADO EM FORTALEZA. PEDill AINDA QUE OS PROJETOS DE LEI 

ENCAMINHADOS PELA PREFEITURA VENHAM COM ANTECEDENCIA P ARA 

UMA ANALISE ADEQUADA POR P ARTE DOS VEREADORES. O VEREADOR 

FALOU AINDA SOBRE OS PROJETOS DA GESTÀO QUE NÀO FORAM 

FINALIZADOS, COMO O DO SANEAMENTO BASICO. O VEREADOR ALBANI 

......... ' - . 

CIRILO DO NASCIMENTO FAZ USO DA TRIBUNA PARA PRESTAR ~ 

CONDOLÈNCIAS A F AMÌLIA DO SR. NONATO GALDINO QUE F ALECEU NA ~$? 
ULTIMA SEMANA. O VEREADOR AINDA, SE POSICIONOU CONTRA O MOTIM 

REALIZADO PELOS POLICWS MILITARES E AS CONSEQuENCIAS 

OCASIONADAS COM A MORTE DE CIDADÀOS INOCENTES. F ALOU AINDA 

SOBRE SEU REQUERIMENTO EM P A UTA E PEDE AO PREFEITO MUNICIPAL 

QUE VEJA A SITUAçÀO DOS MOTORISTAS. EST ANDO F ACUL T ADA A 

P ALA VRA E NÀO HA VENDO MAIS QUEM DELA QUISESSE F AZER USO, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÀO E NÀO ~ / 
HA VENDO MAIS NADA A TRA TAR, EU SECRET ARIA, MARIA CILENE SO USA, _/~/.7./1 
SUBSCREVO-ME E ASSINO. ' ~ 

LINDOMAR BRANDÀO SIL VEIRA- PRESIDENTE 

MARIA CILENE SOUSA 

f!Lt~&JJ~~ 
ERLANSON MUNIZ DE ARAU MARTINS 
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